

春秋航空今起大促 宁波出发机票最低99元起

本报讯(记者 范洪)五一假期刚落下帷幕,航空及旅游市场接下来如何接档?春秋航空率先接力“后五一”档期,在航司官方APP渠道推出“5·9大促”,宁波出发机票产品最低99元起。春秋航空本次“5·9大促”将持续3天,作为暑运前的最后一次大促活动,利用暑运前的出游空档,挖掘错峰出游潜力,提振旅游市场。

五一期间(4月30日至5月6

日),春秋航空在宁波机场承运旅客人次较2019年同期上升近60%,旅客出行意愿正处于绝对爆发期并还将持续。顺势而为,春秋航空本次“5·9大促”将释放折扣机票超5万张,其中宁波出发可飞的城市有揭阳(潮汕)、沈阳、桂林、兰州等近20个,机票日期横跨今年5月至10月,远期有出行计划的旅客可借机提前购票。

进入夏季,旅行需求转向“避暑”

“海滨度假”“水上乐园”为主。春秋航空本轮促销机票涵盖初夏旅行的一些经典目的地。对宁波旅客来说,“春城”昆明、“海滨城市”大连、“海洋王国”珠海,都是不错的出游选择。据了解,在本轮促销活动中,宁波飞昆明单程机票199元起,飞大连单程机票129元起,飞珠海单程机票99元起,相比较刚刚过去的五一假期,机票价格已大幅回落,适宜错峰出行。

宁波是春秋航空重点打造的基地城市,多年来运力保持稳步增长,已搭建起密集的航线网络,实现对国内绝大多数省份的航线覆盖。目前,春秋航空在宁波栎社国际机场的运力稳居第2位,拥有8架过夜飞机,30条在飞航线。

赶紧来扫码购票吧!



我市建筑工地安全文明施工怎么做?



近日,记者走进东部新城浙江创新中心二期建设工地,整个施工场地没有一点扬尘,工地入口处设置了洗车池和沉淀池,自动感应的喷淋设备不间断保持工作状态,确保工程车进出车轮不带泥土……

“工程开工前,公司就制定了争创安全文明施工标准化工地的目标,落实施工区临时道路围挡、车辆冲洗、扬尘防护、安全防护、公益广告设置、办公区生活区保洁、工地食堂食品卫生等安全文明施工保障措施,并设专人专岗进行巡查落实。”工地项目施工方

负责人中科盛博建设集团副总经理施斌说。

记者在西洪大桥建筑工地看到,在不影响船只通航的前提下,整个工地实行全封闭作业,工地四周用上了人造草皮围挡,立面配上了精心制作的公益广告,围闭系统整齐美观,与周边环境融为一体。

这是我市开展建筑工地文明施工标准化建设的缩影。

记者从市住建局获悉,近年来,我市在建筑工地持续推行文明施工“红黑榜”通报制度,结合信用评价,推动工地文明施工持久深化,使文明施工逐步成为建筑工地的“标配”。

自本月开始,全市住建系统部署推进建设领域施工扬尘问题“举一反三”大排查大整改专项行动,全力消除建筑工程施工风险

隐患,加强执法监管,推动全市重点部位、重点区域及主要道路周边建筑施工环境整体提升,力促各建设项目争创“最干净”建筑施工工地。

同时,大力加强建筑施工现场标准化管理,开展建筑施工安全生产标准化优良工地创建,推动规模以上工地创建市级标化工地,积极推进行业文明施工自律管理体系建设。

“我们将压实主体责任,实行清单化管理,形成可操作、可复制、可推广的文明施工常态化管理体系,推动文明施工从‘事’到‘治’‘制’‘智’转变,通过智慧工地的建设,实现文明施工问题精准发现、即时推送、快速处置的闭环管理机制。”市住建局相关负责人表示。

记者 周科娜 通讯员 张彩娜

您走1000步 福彩捐1元

本报讯(记者 滕华 通讯员 王露露)走路就可献爱心,这是真的!记者从宁波市福利彩票发行中心获悉,为表达对困境儿童的关心关爱,助力孩子健康成长,有效践行福利彩票“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨,宁波市福利彩票发行中心、宁波市民政局机关工会、宁波市慈善总会共同发起“点亮梦想 善行福彩”资助困境儿童捐步活动。

您每捐1000步,福彩将捐出1元。所筹步数兑换的资金,将用于在“六一”节到来之际,为我市300名困境儿童,每名儿童送去2000元“六一”关爱礼金。爱心市民可以自己参与,也可以发起组队,一起为困境儿童而行。

据了解,此次活动还将设置激励机制,在活动结束后,捐步前30名爱心人士都可以获得由宁波福彩提供的话费及刮刮乐——捐步前10名,每人可获得400元奖励,其中200元为福彩刮刮乐,另200元为话费;捐步前11名至30名,每人可获得300元奖励,其中100元为福彩刮刮乐,另200元为话费。

获奖名单将在活动结束后通过“看福彩”及“宁波慈善”微信公众号进行公布。在公布之日起10天内,未登记的爱心人士,将视为放弃领取奖励,该笔奖励资金将由宁波市慈善总会慰问其他困难儿童。

据市民政局统计,截至2021年2月底,宁波共有孤儿319名(机构孤儿221名,社会散居孤儿98名),困境儿童4538名,留守儿童459名。这些孩子中,有些身患重病、有些父母无有效监护能力、有些是低保家庭中的孩子。

虽然有政府相关部门的各类政策,但是孩子们还是存在资金需求缺口、心理关爱缺乏等问题,仍然需要社会各界共同的关爱。

捐步献爱心,还能赢取爱心奖励,这个5月,让我们一起为困境儿童而行吧。

参与方式:

直接微信扫码以下二维码即可参与,您也可以关注“看福彩”、“宁波慈善”微信公众号,回复“捐步”获取活动链接。



把握政策 主动作为 中河派出所创新入学户籍证明流程



中河派出所户籍民警曾晓璐。

本报讯(记者 殷欣欣 文/摄)前天,鄞州区2021学区划分结果出炉,同时发布了学生报名办法。因户籍与招生密切相关,这意味着热门学区的公安户籍业务窗口又要忙翻天了。作为大热学区集中地的中河街道,派出所办证中心户籍民警曾晓璐在去年的招生季中总结出的一套入学户籍信息查询工作“秘籍”,大大提高了学校的招生审核效率,同时也方便了学生家长,可谓一举多得。

每年招生季,中河派出所户籍窗口开证明的学生家长会排起

长龙,原本就忙碌的窗口面对业务量突增,工作节奏彻底被打乱。而家长们则要来回奔波、排队,耗时费力。

户籍民警曾晓璐接手户籍统计核对工作后,摸索出了一套一举多得、事半功倍的工作秘籍。其关键点就是变被动为主动,主动对接教育局和辖区各学校教务处,请他们把户籍有异议的学生资料统一汇总给户籍窗口,户籍窗口则可以针对这块工作专门安排人来集中处理,然后将核实好的信息再统一反馈给学校或教育

局。

曾晓璐总结说:“虽然这个工作量仍然很大,但较之前减少了家长中间奔波的环节,一方面大大提高了学校招生审核效率,另一方户籍窗口集中调档办理,也方便了很多。”

随着“最多跑一次”改革的持续深化,众多户籍便民政策落地。“只要是群众想办的,怎么方便怎么办。”中河派出所所长周剑平说,从为学生统一调档反馈到针对辖区残疾人、年龄较大出行不便等特殊群体,提供“上门服务”,中河派出所坚持主动作为,切实为群众排忧解难。

“把握政策,敢于担当,主动作为”是中河派出所办证中心坚持以人民为中心服务理念的工作总结。中河派出所办证中心在2019年被评为宁波政务服务五星窗口,户籍民警曾晓璐也连续几年被鄞州公安分局评为“最多跑一次”先进个人。

政法队伍教育整顿

